imie i Nazwisko ....cccvviveiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiinnin, klasa ..c.ocevvnennnnee

1. Bluzka w sklepie kosztowala 85,99 z1. Jej cene obnizono o 12,49 zl. Ile kosztuje bluzka obecnie?

2. Cena paliwa wzrosta o 27 groszy. Ile kosztuje paliwo obecnie jezeli jego cena przed podwyzka wynosita
471116 gr?

3. Na specjalnym torze wyscigowym kolarz jechal z predkoscia 45 kilometrow na godzine. Chwile pdzniej
jechal tam samochéd ktéry mial dwa i pét razy wieksza predkosé. Z jaka predkoscia jechal samochdd?

4. W pierwszym dniu wycieczki harcerze przeszli 21 kilometréw i 330 metréw a w drugim trzy razy mniej
niz w pierwszym. Trzeciego dnia rozbili staty obodz. Ile kilometréw przeszli harcerze w drugim dniu a ile
w trzecim? Ile przeszli w sumie? Wynik wyraz w kilometrach.

5. Mama, Tata i Ola zbieraja grzyby. Ola uzbierala ich 23, mama dwa razy wiecej niz Ola a tato o 8 grzybow
wiecej od Oli. Ile kazdy z nich mial grzybéw?

6. Jurek, Wacek i Michat kolekcjonuja dziwne kamienie. Michal ma ich 37, Wacek trzy razy wiecej niz Michal,
a Jurek o 12 mniej od Wacka. Ile kamieni mial kazdy z chlopcow? Wypisz imiona chtopcéw w kolejnosci
posiadania kamieni od najmniejszej do najwickszej.

7. Za 3 kg bananéw trzeba zaptacié¢ 6 zt i 30 groszy. Ile zaptace za 3 kg winogron skoro wiadomo, ze 1 kg
winogron jest dwa razy drozszy od 1 kg bananéw?

8. Babcia ma 72 lata a jej wnuczek jest od niej osiem razy mlodszy. Ile lat ma wnuczek? O ile lat wnuczek
jest mlodszy od Babci? Ile razy wnuczek byl mtodszy od Babci dwa lata temu? O ile lat wnuczek byt
mlodszy od Babci dwa lata temu?
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9. Wzrost Jurka to 164 cm. Jakiej dlugosci jest jego cien skoro wiadomo, ze jest on 21 razy dluzszy niz jego

wzrost. Wynik podaj w metrach.



